
 
Calificación:  X/10 

TS-F-06 Lección 6 

LECCIÓN 6 EL PATRIMONIO COMO RECURSO DE LAS HACIENDAS AUTONÓMICAS Y 
LOCALES 

Una vez estudiado el contenido de la Lección se responderá a las siguientes preguntas. Debe 
hacerse en un tiempo máximo de 20 minutos.  Una vez concluido se podrán consultar las 
respuestas correctas que figuran en la última página y deberá corregir el test.          
Cada dos preguntas incorrectas se restará una respuesta correcta. El resultado deberá constar 
en la parte de arriba a la derecha de este mismo documento donde figura “Calificación: 
X/10”,por lo que deberán sustituir la “X” por el número de respuestas acertadas. 

 

1. Señale la respuesta incorrecta 

a) La Ley 33/2003, de 3 de noviembre, del Patrimonio de las Administraciones Públicas 
regula el régimen patrimonial de todas las Administraciones Públicas. 

b) La Ley  33/2003, de 3 de noviembre recoge en su texto dos ámbitos normativos 
diferenciados, preceptos que se aplican a todas las Administraciones Públicas y 
preceptos que son de aplicación exclusiva a patrimonio del  Estado. 

c) La Ley 33/2003, de 3 de noviembre se aplica a las CCAA y EELL en aquello preceptos 
que se declaren básicos o de aplicación general en la Ley. 

d) La Ley 33/2003, de 3 de noviembre no se aplica a las CCAA y EELL , dado que estas 
entidades tienen un régimen jurídico propio de su bienes patrimoniales. 

 

2. Señale la respuesta incorrecta 

a) La gestión y administración de los bienes y derechos demaniales debe ajustarse al 
principio de inalienabilidad. 

b) La gestión y administración de los bienes y derechos demaniales debe ajustarse al 
principio de dedicación exclusiva al uso común frente a su uso privativo. 

c) La gestión y administración de los bienes y derechos demaniales debe ajustarse al 
principio de inembagabilidad. 

d) La gestión y administración de los bienes y derechos demaniales debe ajustarse al 
principio de impresciptibilidad. 

 



 
 

3. Señale la respuesta incorrecta 

a) La gestión y administración de los bienes y derechos patrimoniales debe ajustarse al 
principio de publicidad en la adquisición, explotación y enajenación de estos bienes. 

b) La gestión y administración de los bienes y derechos patrimoniales debe ajustarse al 
principio de dedicación preferente al uso común frente al uso privativo. 

c) La gestión y administración de los bienes y derechos patrimoniales debe ajustarse al 
principio de concurrencia en la adquisición, explotación y enajenación de estos bienes. 

d) La gestión y administración de los bienes y derechos patrimoniales debe ajustarse al 
principio de transparencia en la adquisición, explotación y enajenación de estos 
bienes. 

 

4. Señale la respuesta correcta 

a) Los ingresos patrimoniales tienen su reflejo en los presupuestos de las CCAA en los 
Capítulos V y VI. 

b) Los ingresos patrimoniales tienen su reflejo en los presupuestos de las CCAA en los 
Capítulos IV y VII. 

c) Los ingresos patrimoniales tienen su reflejo en los presupuestos de las CCAA en los 
Capítulos VIII y IX 

d) Los ingresos patrimoniales tienen su reflejo en los presupuestos de las CCAA en los 
Capítulos VII y VII. 

 

5. Señale la respuesta incorrecta 

a) Los rendimientos derivados de su patrimonio constituyen ingresos de derecho 
privado de las CCAA. 

b) Las adquisiciones a título de herencia constituyen ingresos de derecho privado de 
las CCAA. 

c) Las adquisiciones a título de donación constituyen ingresos de derecho privado de 
las CCAA. 

d) Los rendimientos derivados de los precios públicos constituyen ingresos de derecho 
privado de las CCAA. 



 
 

6. Señale la respuesta correcta 

a) El Patrimonio Municipal del Suelo encuentra su anclaje constitucional en el art. 47 
de la CE. 

b) El Patrimonio Municipal del Suelo encuentra su anclaje constitucional en el art. 137 
de la CE. 

c) El Patrimonio Municipal del Suelo encuentra su anclaje constitucional en el art. 142 
de la CE. 

c) El Patrimonio Municipal del Suelo encuentra su anclaje constitucional en el art. 150 
de la CE. 

 

7. Señale la respuesta correcta 

a) Los municipios que dispongan de un patrimonio público del suelo nunca podrán 
destinarlo a reducir la deuda comercial y financiera del Ayuntamiento. 

b) Los municipios que dispongan de un patrimonio público del suelo  podrán, 
excepcionalmente, destinarlo a reducir la deuda comercial y financiera del 
Ayuntamiento. 

c) Los municipios que dispongan de un patrimonio público del suelo  podrán, con 
carácter general, destinarlo a reducir la deuda comercial y financiera del 
Ayuntamiento. 

d) Todas las anteriores son falsas. 

 

8. Señale la respuesta incorrecta 

a) El Patrimonio Municipal del Suelo constituye un presupuesto separado pero no 
afectado a unas concretas aplicaciones. 

b) El Patrimonio Municipal del Suelo constituye un presupuesto separado y afectado a 
unas concretas aplicaciones. 

c) El Patrimonio Municipal del Suelo constituye un fondo rotatorio de realimentación 
continua de dicho patrimonio. 

d) En los presupuestos municipales de cada año se han de destinar los bienes 
afectados a su finalidad propia. 



 
 

 

9. Señale la respuesta correcta 

a) El dinero no se encuentra incluido en el patrimonio de las Administraciones Públicas. 

b) El dinero se encuentra incluido, excepcionalmente, en el patrimonio de las 
Administraciones Públicas. 

c) El dinero se encuentra incluido, con carácter general, en el patrimonio de las 
Administraciones Públicas. 

d) El dinero se encuentra incluido, en todo caso, en el patrimonio de las 
Administraciones Públicas. 

 

10. Señale la respuesta incorrecta 

a) Actualmente, desde un punto de vista recaudatorio los ingresos más relevantes de 
las CCAA son los tributos y los derivados de la deuda pública. 

b) Actualmente, desde un punto de vista recaudatorio los ingresos más relevantes son 
los ingresos patrimoniales de las CCAA. 

c) Actualmente, con la finalidad de reducir su déficit público, algunas CCAA están 
realizando subastas públicas para la venta de algunos de sus inmuebles. 

d) Actualmente, con la finalidad de reducir su déficit público, algunas CCAA han 
elaborado Planes de Optimización Patrimonial. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

RESPUESTAS 
PREGUNTAS OPCIÓN 

1 D) 
2 B) 
3 B) 
4 A) 
5 D) 
6 A) 
7 B) 
8 A) 
9 A) 

10 B) 
 


